



Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TIMISOARA I., Str. Praporgescu Kossák-ház

Ara 3 lei
TELEFON: 11-11

Az ifjuság

a jövő záloga. Az ifjuság irányítása és nevelése legfontosabb feladata a sportvezetőknek. Az ifju embereket a sport lényegével megismertetni, a nemes és férfias küzdelemben megedzeni, a sport-szerű, tehát lovagias és jellemes, viselkedésre, nemkülönben az egészséges, tiszta és higiénikus életmódra nevelni, — az a sportvezetők feladata.

A timisoarai futballvezetők, és ez dícséretükre legyen mondva, már igen régen rájöttek arra, hogy ezt a nevelést a legzsengőbb ifjkorban meg kell már kezdeni. A sportra hajlamos és talán tehetséges fiatal fiu, aki társaival valamelyik üres háztelken, vagy künn a mezőn rugdossa a rongylabdát, kellő felügyelet és gondozás nélkül helytelen irányba terelődik, elvadul, mint a cserje, melyet nem nyesegetnek gondos kertész-kezdek. Ezeket az ifju futballhajtszókat terelték az egyesületek a maguk kertéibe s így keletkeztek az első, ugynevezett törpecsapatok, amelyekből az idők folyamán igen sok kiváló játékos került elő.

A timisoarai futballkerület, mint ismeretes, külön ifjusági szakosztályt is állított fel, amely sok éven keresztül igazán elismerésreméltó és gondos munkát végzett a fiatal futballisták foglalkoztatása és fegyelmzése körül. Ebben az időben Timisoara ifjusági sportja kétségtelenül vezető helyet töltött be az országban, mert más helyeken sokkal később ismerték fel az ifjuság nevelésének fontosságát és kevesebb gonddal látták ennek a feladatnak a megoldását.

Akkoriban nem volt még Unirea-kupa, az ifjusági erők összehasonlítására így nem nyílt alkalom, de bizonyos az, hogy csak az akkori kitűnő nevelőmunkának köszönhető, hogy ma alig van jobb csapat Romániában, melyben ne volna található timisoarai származású játékos.

S ha időnként a timisoarai futball ege el is homályosult, ha sikereink sorozatát lőtt-ott kudarcok és csalódások szakították meg, mindig volt mivel vigasztalódni: a mi pompás ifjuságunk, az mégis csak az első az országban...

De jött azután az Unirea-kupa és rá kellett eszmélnünk arra, hogy egyrészt a többi városok is igen figyelemreméltó ifjusági gárdával rendelkeznek, másrészt pedig, hogy a timisoarai vezetők által felvonultatott együttes ritkán tudott annak az elképzelésünknek megfelelni, melyet a timisoarai ifjusági sport erejéről alkottunk magunknak.

A legutóbbi aradi kudarc egyenesen lehangoló volt. Gondolkodóba kell esnünk afelett, hogy vajjon ez a város nem termel-e ki több tehetséges utánpótlást, vagy talán a nevelésben, az irányításban van a hiba, esetleg talán csak a csapat összeállítás körül történtek balfogások?

Hisszük, hogy az aradi eredmény az intézőköröket is gondolkodásra készíti és megtalálják a megfelelő módokat, hogy ilyen gyászos csalódás ne érje többé a timisoarai sporttársadalmat. Elvégre ifjusági sportunknak már tradíciói vannak, annak már ugyszólván nimbusza van, s ha ez most szertefoszlik, az mehezen volna megbocsátható.

Csak vasárnap ne ilyen játékot...

A timisoarai együttes nem váltotta be játékával a hozzáfűzött reményeket és csak hatalmas, igazi kupastilusban folytatott küzdelem után tudta biztosítani a továbbjutást

Csak az első 15 perc volt igazán a CAMT-é

CAMT—Phönix 2:1 (1:0)

Román-Kupa-mérkőzés a Banatul-pályán, 400 néző — Bíró: Olteanu

Timisoara. Kétségtelen, hogy a tegnapi megismétlődésre került kupamérkőzést mindenki nagy érdeklődéssel várta és kilátás is volt arra, hogy dacára a munkanapnak, nagyszámú nézősereg gyűlik egybe a pályán. Déliben azonban teljesen beborult az ég, ómos felhők takarták el az eget és az emberek, de főként a CAMT vezérkara fejszóval vizsgálta az égboltozatot. Nagyon szorongva várták a délutánt, de hiába volt minden reménykedésük, minél jobban közeledett a meccs időpontja, annál borultabb lett az idő. Déliben már el is indult kevés esőcsepp és háromnegyed 3 után milderősebben esett az eső. Mire elindult a meccs, már szabályos eső esett és nagyon sokan fordultak vissza, akik utban voltak a Banatul-pálya felé.

Kiszámu nézősereg

A Banatul-pálya pénztáránál bizony nincsen tolongás és az emberek csak szállingózza érkeznek. Csak 4 órakor van egy kis élénkség a kapu körül, de azután ismét csak egyenként jönnek az emberek. Amikor a pénztárban megcsinálták a számadást, kiderült, hogy mindössze 256 fizető néző van jelen, bár a nézőtérén legalább kétszázal többen

Pompás rohammal indul a mérkőzés

Amikor a bíró megjelenik a pályán és megadja a jelt, a csapatok a következőképpen állnak fel:

CAMT: Eichler — Gerber, Galgóczy — Faragó, Kohn, János — Reiter, Tóth, Szócs, Zsizsik I, Bücher.

Phönix: Hevesi — Holzmann, Ardos — Damian, Gidály, Farkas — Telegdi, Bellai, Szerémy I, Szerémy II, Stetz.

Alig indul el a meccs, a CAMT máris felnyomul és egymásután viszi a jobbnál jobb támadásokat. A Phönix leszorul a kapu elé, ahol erőteljesen védekezik és elől csak a két szélső áll, minden eshetőségre készen. Egy negyedórán át azonban a két szélső hiába vár, mert

a CAMT alig engedí ki a „ringi”-ből az ellenfelet,

de gól nem születik meg. Korner-korner után esik, a beadások még jók, de a belsők nem képesek kihasználni a jó labdákat. A 10. percben Ardos összefejei Zsizsikkal, elterül, kiviszik és 3—4 percen át játékon kívül van. A CAMT ezt az előnyt sem tudja kihasználni, mert Damian azonnal visszavonul Ardos helyére

tartózkodnak. Bizonyára megtalálták a módját annak, hogy lehet ingyen bejutni a meccsre.

Az öltözőkben

élénk beszélgetés közben készülnek a játékosok. A CAMT-nál nagy a bizakodás, még pedig abból kiindulva biznak, hogy ha Baiamaren ilyen könnyen sikerült döntetlent kivívni, hát akkor idehaza egészen biztos a győzelem. Különösen Zsizsik hangoztatja, hogy a győzelem bizony nem maradhat el. A Phönixnél nem szívesen látják az esőt. A csapat inkább technikás és így a sáros pálya nem konvenialna neki.

A tribünön

szorongva várja mindenki a játék kezdetét. És a közönség soraiban ott látjuk a vasárnapi CAMT-ellenfél egyes vezéreit. Így többek közt Weinert UDR-intézőt és másokat. Akik nyilván eljöttek terepszemlére, hogy utbaigazításokat adjanak csapatuknak a vasárnapi bajnoki küzdelemhez. Amit azonban láttak, az nem volt nagyon kellemes és megnyugtató a CAMT részére és így inkább az UDR örülhet annak, hogy egy fáradt és tulajtszott ellenfelet kapnak.

és erőteljesen védekeznek. Még mindig kornerek esnek, de minden eredmény nélkül.

A 18. percben azután a Phönix — miután Ardos már újra beállt — támadásba lendül, Stetz átmegey Faragón, Eichler látja a veszélyes helyzetet, eléje fut, a labdát felveszi, de elejti —

nagy izgalom támad,

de a szerencse közbelép, mert Szerémy I közben lesre szaladt és így a bíró megállítja a játékot. Ez látszólag használ a CAMT-nak, mert

a 21. percben Szócs Zsizsik I elé adja a labdát, a balösszekötő 16 méterről lapon a kapura lő, Damian beteszi a lábát a labdába, amely irányt változtatva a megdermedt kapus mellett a hálóba gurul. (1:0).

A gól után mindenki azt várja, hogy most jön a gólsorozat. Ezzel szemben viszont a CAMT mintha hirtelen visszacsene. Két perccel a gól után a Phönix már ott van a CAMT kapuja előtt és kornert erőszakol ki, a berugás gyenge

és a védelem könnyen tisztáz. A 28. percben Telegdi igyekszik kitörni, de nem tud megbirkózni Gerberrel és nagy közelharc után a bekk marad a győztes, majd a 30. percben Szerémy I bombája jelent nagy veszélyt és izgalmat.

A 34. percben Bücher fut le, nagy-szerű labdája ott fut el a kapu előtt, de a belső csatárok nincsenek sehó.

A 40. percben a CAMT pont a tizedik kornert éri el, de persze ez is eredménytelen. A 43. percben a baiamareiak vezetnek formás támadást, de Faragó az utolsó percben ment.

Nagy izgalom és Phönix-rohamok

Szünet után a CAMT csatársorában változás áll be: Reiter megy balszélre, ahol Bücher az első félidőben a hatalmas termetű Damian mellett nem tud boldogulni és a kis szélső jobboldalra kerül. Damian azonban szinte óriástermetű és még Reiternek sem terem sok babér. A 3. perc azonban meglepetést hoz: Tóth Jánoshoz játszik, aki

Zsizsikhez adja a labdát, ez tizenegy méterről lapon meglövi és a kissé későn vetődő kapus a hasa alatt engedí be a bőrt. (2:0).

Most már a Phönix látja, hogy nem babra megy a játék, de a CAMT még rohamoz. A 4. percben nagy kavarodás támad a Phönix kapuja előtt, valamenynyi csatár a kapura lő, de a tömörülő védelemről a labda minduntalan visszapattan, végre Tóth egérutat nyer,

a felső sarokba küldi a bőrt; már-már gólnak látszik, amikor utolsó pillanatban Hevesi kornerre ment.

A 7. percben Galgóczy faultolja Ardot, a 16 méteres büntetőt Eichler menti. A 9. percben Zsizsik kiteszi Reiter, a kapus lábba akarja menteni a labdát, de elluftolja:

Reiter ott áll az üres kapu előtt. A nézők dermedten nézik és biztosra veszik a harmadik gólt — hiszen Reiter akár be is sétálhatott volna a labdával — de mindenki megdöbbenésére a szélső nagy erővel a kapu oldalhálójába lövi a labdát.

A 16. és 17. percben a Phönix két kornert nagy kiaknázatlanul, azután Faragó büntetőt vét, de ezt tisztázzák. A 22. percben Kohn teszi. A 16-os sarkánál hendszet vét, a bíró büntetőt ítél.

Damian nekiindul a labdának és nagy erővel a hálóba küldi a bőrt. (2:1).

A 25. percben Zsizsik átmegy négy emberen, éppen lőni akar, amikor Holzmann durván felvágja. A bíró meglepetésre 11-es helyett kornert ad. A Phönix erősen lábrakap, a CAMT csatársora már sorozatosan ront, különösen Szócs hibáz sokat és a honi védelemnek bizony kemény munkája akad. Időhuzást is láthatunk, de a 40. percben

Reiter váratlanul lefut, odátalál Szócs elé, aki öt méterről fölé lő.

A 43. percben van nagy küzdelem a CAMT kapujánál, a védelem kornert vét, Stetz berugása jól száll be, de Telegdi mellé vágja.

Bírálat

A győztes csapatban Eichler nagyon jól látta el a feladatát, a két bekk közül különösen Gerber tetszett. A halvesor szorgalmasan játszott, de Kohn volt a legjobb ember. A csatársorból főleg Reiter tűnt ki, aki sokszor veszélyes volt, rajta kívül Zsizsik és Tóth játékát lehet említeni. Bücher igyekezett, de elnyomták, míg Szócs ezuttal nem nagyon érvényesült.

A Phönixnél a kapus a góloknál hibázott, egyébként jó volt. A védők közül Ardos játszott jól, míg a halvesorban Damian szinte egyedül uralta a pályát, akár mint half vagy mint bekkjátékos. A centerhalf Gidály nagy tehetség és igen jól játszott. A csatársorban Telegdi és a Szerény-testvérek tetszettek.

Nyilatkozatok

Latter, a CAMT képviselője: Nehezen, de megérdemelten győztünk, bár több gólt is rughattunk volna.

Jenny Rudolf, a Phönix tréner: Tipikus kupameccs volt, épügy mi is győzhettünk volna.

A bíró

Olteanu bíró gyengén bíraskodott.

Vasárnapi sportműsor

NEMZETI BAJNOKSÁG

A-csoport

Unirea-Tricolor—Victoria Cluj Bucurestiben, bíró Vartolomeu.

AMEFA—CAO Aradon, bíró Kromer Emil.

Phönix—Dacia Unirea Baia Mare, bíró dr. Monar Teofil.

Olimpia—Chinezul-Ilsa (Satu Mare), bíró Maclean.

Jiul—Rapid Petrosaniban, bíró Ritter Béla.

B-csoport

Ripensia—Sportul Studentesc Timisoarai, bíró Chicin.

Juventus—ACFR Bucurestiben, bíró Petru Vasile.

Vulturii—Dragos Voda Lugojon, bíró Paunescu.

Universitatea—Venus Clujon, bíró Picky Kroner.

B-LIGABAJNOKSÁG

Nyugati csoport

CAMT—UDR Timisoarai, bíró Busa Gh. Bucuresti.

Prahova—Staruinta Ploestiben, bíró Ghiteacu.

Victoria—Muresul Carei, bíró Mosulet.

Keleti csoport

Macabi—Sporting Bucurestiben, bíró Omata.

DVA—Victoria Gallati, bíró Niculescu.

Franco Romana—Tricolor OFPV Braián, bíró Irimescu.

Crai Iovan—Telefonklub Craiován, bíró Ionescu Topo.

Jahn—Gloria CFR Cernautiban, bíró Ionescu Ion.

HLA—Textila Radujon, bíró Hrdhorst.

Az AMEFA győzelem eselén már bajnok?

Ősszel a CAO legyőzte a munkásokat 2:1 arányban

A nemzeti bajnokság eheti mérkőzései közül nagy fontossággal bír az AMEFA—CAO-mérkőzés,

amely Aradon zajlik le Kroner bíró vezetésével. A kitűnő aradi munkáscsapat 4 tiszta ponttal vezet vetélytársai előtt és így minden emberi számítás szerint megnyeri a bajnokságot. Vasárnap azonban nehéz feladat előtt állnak a piros-feketék, mert régi vetélytársukkal, az oradeai atlétákkal találkoznak. A CAO a bajnokságban az ötödik helyen

áll, tehát nem szabadult még meg a kiesési zónától. Eppen ezért nagy akarással fog játszani. A munkásokat viszont futeni fogja a revánsvágy az őszi vereségért. Az őszi mérkőzést Oradeán a CAO nyerte meg 2:1 arányban.

A papírforma kétségtelenül az AMEFA javára billen, mert saját pályájukon játszanak a piros-feketék s ezenkívül tavasszal győzelmet-győzelemre halmoztak. Többek között legyőzték két

legnehezebb ellenfelüket: a Victoriát és a Rapidot, két vállra fektették azonkívül a Chinezul-Ilsa csapatát is. A CAO nem tud egyelőre ilyen fegyvertényekkel büszkélkedni, ennek ellenére a mérkőzés nyílt küzdelmet, nagy harcot ígér és mi a honi csapat egygólos győzelmét várjuk.

Baia-Maren

a Phönix és a Dacia-Unirea méri össze erejét,

ősszel a Phönix 3:2 arányban győzött és most is a baia-marei csapat 1—2 gólos győzelmét jósoljuk.

Satu-Maren

az Olimpia revánst akar venni a Chinezul-on,

az őszi hatgólos vereségért. A Chinezul-Ilsa azonban már unja a sok vereséget és győzni akar. A csapat felállítása következő lesz:

Ross — Kohl, Tieferth — Nagy, Heritz, Demetrovics — Szilárd, Hoffmann, Thierjung, Bajusz, Tabac. Az biztos, hogy a mérkőzés eredménye nem lesz 6:0, de a lilakéknek minden körülmények között haza kell hozniuk a mérkőzés két pontját.

Petrosaniban,

a Rapid—Jiul-mérkőzésen,

a Jiul pontot szerezhet. Ősszel 2:0-ra győzött a Rapid.

Bucurestiben,

a Juventus—ACFR mérkőzésnek,

a fővárosi csapat a favoritja. Ősszel Brasovban 1:0-ra győzött a Juventus, most a honi csapat 3—4-gólos győzelmét tipeljük.

Lugojon

a Vulturii győzni akar a Dragos Voda ellen,

Cernautiban a lugoji együttes 0:2 arányú vereséget szenvedett, ám most a csapat formája javul és a Vulturii 1—2-gólos győzelme valószínű.

Clujon két régi rivális,

a Venus és az U csapat össze,

ősszel 9:3 arányban győzött a bajnokság-csapat s most sem indul pontszerzési reményekkel az egyetemi együttes.

A Ripensia—Sportul Studentesc mérkőzést külön cikkben méltattuk. Itt csak arra szorítokunk, hogy megjósoljuk a honi csapat 4:1 arányú győzelmét!

A BSK a jugoszláv bajnokság favoritja

Jugoszláviában a nemzeti bajnokságban vasárnap került sor az úgynevezett derbimérkőzésre. A BSK és a zagrebi HASK találkoztak egymással Zagreb-ban és a fővárosi együttes nagy, de érdekes küzdelem után 2:1 arányban győzött. Ezzel egyszerre három ponttal ugrott meg a második helyezett HASK elől, míg a tavalyi bajnok Gradjansky a harmadik helyen áll, négy ponttal a BSK mögött.

A jugoszláv nemzeti bajnokság állása egyébként a következő:

BSK	13	10	2	1	40	16	22
HASK	13	9	1	3	20	15	19
Gradjansky	13	8	2	3	41	17	18
BASK	13	6	1	6	26	24	13
Hajduk	13	4	4	5	24	28	12
Slavija	13	5	2	6	15	19	12
Jugoslavija	13	4	3	6	18	17	11
Ljubljana	13	2	4	7	14	26	8
Jedinstvo	13	3	2	8	8	25	8
Konkordia	13	3	1	9	17	45	7

AMEFA—Aradi ifjusági válogatott 7:3 (2:2)

Tréningmérkőzés az AMEFA-pályán, 300 néző

Bíró: Kertész

Szűrtélő esőben játszották le a mérkőzést, amelynek során az ifjusági csapat hatvan perccel át egyenrangú ellenfele volt az AMEFA-nak, amely csak az utolsó harminc percben talált magára és tudta megszerezni a győzelmet az AMEFA tartalékjátékosai-val tüzdelt ifjusági együttes ellen.

AMEFA: Sadovschi — Kovács, Reinhardt (Csajka) — Szurdi, Szabó, Szaniszló — Cucula, Léb, Perneki, Prassler, Batrin.

Ifjusági válogatott: Márki — Müller, Kosik — Pataki, Szegedi, Simceac — Gerold, Pálankó, Jovin, Dvoncsák, Ratiu.

A mérkőzés az ifjak támadásaival kezdődik és rövid idő alatt már meg is születik a vezetőgóli Gerold révén, amelyet Cucula egyenlített, Ratiu gólja-

val ismét az ifjuságiak vezetnek, amire Perneki gólya a válasz.

Szünet után még egyszer vezetnek az ifjuságiak Gerold révén, majd Perneki egyenlítőgólja után az AMEFA még négyyszer juttatja a labdát a hálóba Léb, Batrin, Léb és Prassler révén.

Az AMEFA játéka eleinte bajnokjelölthöz nem méltó pepecselésben merült ki, de az utolsó harminc percben a csapat magára talált és biztosan nyerte a mérkőzést. A védelem végig szűrően játszott, a fedezetek közül Szurdi nyújtotta a legjobb teljesítményt, a csatársorjalak Perneki volt.

Az ifjusági csapatban Márki nagy-szerűen védett, kivül Szegedi, Simceac, Gerold és Jovin mutattak említésre méltót.

Jimbolián dől el az első osztály vezetésének kérdése

Három mérkőzés lesz a határszéli városkában

Az elsőosztályú bajnoki műsorban vasárnap teljes forduló van, de Timisoarának ebből mindössze egy mérkőzés jut:

a Vulturii a Fortuna ellen játszik délután 4 órakor a Vulturii-pályán. A honi együttes utóbbi hetekben jó formára jutott fel és így ő a mérkőzés favoritja. A Fortuna persze nem adja meg magát egykönnyen és nagy küzdelem után tudja majd csak a Vulturii a pontokat megszerezni.

A bajnoki táblázat vezetésére látható mérkőzések mind Jimbolián lesznek. Három meccs kerül itt lebonyolításra és a legjobb helyzetben a Bohm van.

A Bohm a Staruinta ellen mérkőzik délelőtt fél 11 órakor és a csapat győzelem esetén bebiztosíthatja magának a vezetést. Ehhez azonban szükséges, hogy délután 4 órakor a Hertha pályáján

a Hertha a Rapid ellen győzedelmeskedjék. Ha ez bekövetkezik, úgy a Bohm két ponttal áll a Rapid előtt, ha nem, úgy a Rapid továbbra is megtartja a vezetést.

A harmadik meccsen is fontos pontokért játszanak

a Jimboliana és a Jandarmi.

A Jimboliana múlt vasárnap legyőzte a Rapidot. A Jandarminak viszont kellene a két pont, hogy a Rapid és a Bohm ne ugorjanak meg és ne tegyenek nagy előnyre szert.

Az ötödik elsőosztályú mérkőzés Freidorfon lesz, ahol

a Freidorf a Patria ellen mérkőzik. A papírforma szerint a Patria csapatának kell győznie és ez a győzelme igen fontos lenne, mert különben leesorul.



Foto Sport Optic

Foto laboratórium
Agfa és Voigtlander
filmek 6×9 lej **36**

A. M.

Milley

Timișoara I., Solderer 11

A tavaszi szezon két legeredményesebb csapata találkozik egymással: Ripensia—Sportul Studentesc

A Ripensia, amely a timisoarai publikum osztatlan örömeire bízott a legjobb uton haladt a nemzeti bajnokság felé, vasárnap újra komoly feladatot megoldása előtt állt. A bajnokjelölt a főváros diákcsoportjával, a Sportul Studentesc-kel mérkőzött meg a bajnoki pontokért s ez a küzdelem rendkívül izgalmasnak és érdekfeszítőnek tűnik különösen akkor, ha a pillanatnyi helyzetet tekintetbe vesszük.

A piros-sárgákról tulajdonképpen felesleges megírunk, hogy formájuk állandó javulást mutat. A Venus győzésével olyan fegyvertényt hajtottak végre, amely az egész ország sport sajtóját a legnagyobb elismerésre készítette és azt az általános és egyöntetű elismerést a Venus mostlódása sem tudta gyengíteni. Azóta a Ripensia az Universitatea felől aratott gólzáporos győzelmével csak újabb bizonyítékát adta annak, hogy a Venus elleni eredmény nem a véletlen műve volt. Összességében is nagyon nehéz feltételek mellett kellett a Ripensianak harcolnia, de az 1200 kilométeres utazás után is tellett erejéből, hogy kétféle győzelemmel térjen haza.

A Sportul Studentesc csapatát nálunk jó híre előzi meg. A csapatot az idén még minden mérkőzését megnyerte. A Gloria ellen 3:0 arányú győzelmet aratott, a Vulturii együttesével 3:1 arányban végzett s a Drita gós Voda ellen is 3:2 arányban győzött. Mult vasárnap a constantinai Victoria léppenséggel nem a lebecsülendő játékosok csapatával mérkőzött, amelytől 4:0 arányban gyűrték maguk alá.

A diákcsoport évek óta nem szerepelt nálunk és így érthető, hogy eredményei után a közönség nagy érdeklődéssel, sőt kíváncsisággal várja, mert feltehető, hogy a jöképességű csapat, amely eddig minden idej mérkőzését megnyerte, Timisoarán is megfelelően akar bemutatkozni. Számolni kell azzal is, hogy a többszörös bajnok mint ellenfél még nagyobb teljesítményt tud kiváltani a bucu-

restői diákegyüttesből, és így nem hiszünk, hogy csalódnánk várakozásainkban, ha a vasárnapi mérkőzésre hatalmas küzdelem, sok szépséget és témérdek izgalmat várunk.

Arról sem szabad megfeledkezni, hogy a Ripensianak — bár az első helyet tartja megszállva — egyetlen pontjával sincsen és így minden erejével azon kell lennie, hogy a mérkőzés mindkét pontját megszerezze, ha csak nem akar ismét a második

helyre leszorulni. Erről azonban nincs és nem is lehet szó. A Ripensia megfiatalított csatársora vasárnap ott lesz a helyén és a csapat többi formációi is meg fogják tenni kötelességüket, úgy hogy a közönségnek a nagyszemű küzdelemben kívül minden valószínűség szerint a honi csapat győzelmében is része lehet.

A mérkőzés az Electrica-pályán lesz délután 4 órai kezdettel s Chicin bíró vezeti.

3 hónapra függesztettek fel egy ifjusági játékost

Timisoara. A kerületi bizottság ifjusági szakosztálya előtt kedden olyan ügyet tárgyaltak, amely nem a legjobb fényt veti az ifjusági nevelésére. Oancea Traian, a Ripensia ifjusági játékosa volt a vádlott, aki a Ripensia—Kadima mérkőzésen játékosársait durvaságra bízta, majd a meccs után utcai botrányt provokált. A szakosztály most 3 hónapra függesztette fel a játéktól.

Sebestyén Péter Juventus-játékos szándékos faultert három hetet kapott, Nestor Romulus Ripensia-játékost 8 napra függesztették fel, míg Sturm János Circ. III-beli és Simon László RGMF-beli játékos egyenként 8 napot kapott. Merle István RGMF-játékos három hétig kénytelen pihenni.

CAMT?

A tavaszi futbalszezon egyik legnagyobb és legizgalmasabb mérkőzését vivja meg a két élcsapat, ami eldöntheti a bajnokság kérdését is

UDR?

A B-ligabajnokság nyugati csoportja elérkezett ahhoz a fordulóponthoz, amikor a bajnokság kérdése végleges döntésre kerül. A két élcsapat, az UDR és a CAMT állnak szembe egymással vasárnap, hogy eldöntsék ezt a kérdést és ha alaposan latolgatjuk a nagy harcot, akkor látjuk, hogy jelenleg az UDR van kedvezőbb helyzetben

és az UDR az az együttes, amely nyugodtban és könnyebb szívvel játszhat. Az UDR egy ponttal vezet a CAMT előtt és így még eldönthetetlen eredmény esetén is nagy előnyt marad. Ezzel szemben a CAMT-nak győznie kell, hogy bajnoki reményeit már komolyan megnövekedjenek. Ha a csapat vereséget szenved, úgy

egyszerre három ponttal esik az UDR mögé és aligha marad valami reménye, hogy az előnyt még behozhatja.

Eppen erre való tekintettel és a nagy érdeklődést figyelembe véve, amelyet Timisoara és az ország sportközvéleménye ezzel a vasárnapi meccsel kapcsolatban tanúsít, az egysültek abban állapodtak meg, hogy el-

térően az eddigi szokásoktól, a nagy derbimeccs délután 4 órakor lesz és annak színhelye a Banatul-pálya.

Ha alaposan szemügyre vesszük a bajnoki táblázatot, úgy azt látjuk, hogy a bajnokság kialakulásában újg-ha jöhet más együttes már számításba, mint az UDR és CAMT. A Staruinta és a Muresul eddig 10—10 pontot adtak le, míg a Tricolor és Rovine Grivita 13 pontot is vesztek. Ezzel szemben az UDR eddigi pontvesztései 6, míg a CAMT-é 7 pont.

A két élcsapat gólaránya is olyan, hogy az behozhatatlan és a győzelmük kialakulása is. Meg-

jegyezni akarjuk, hogy a CAMT gólarányának leközlésében csaknem minden lapban hiba van, mert ez a gólarány helyesen 61:24 és nem 61:29. A bajnoki táblázatot egyébként itt közöljük a közönség tájékoztatására:

UDR	16	12	2	2	54	15	26
CAMT	16	12	1	3	61	24	25
Staruinta	15	9	2	4	30	28	20
Rovine Griv.	16	9	1	6	31	34	19
Tricolor	16	8	3	5	41	29	19
Muresul	14	8	2	4	37	26	18
Prahova	15	7	—	8	31	28	14
Unirea MV	20	6	—	14	22	68	12
Victoria	16	5	2	9	16	24	12
CFR	16	5	1	10	18	18	11
Soimi	20	—	2	18	10	55	2

Zsizsika „hét csapatában“

Fővárosi Mptársunk, a Gazeta Sporturilor hétről-hétre közli a hét csapatát és abban azokat ajátékosokat tünteti fel, akik az utolsó vasárnapi meccsen a legjobb osztályzatot érdemelték ki. Kellemes meglepetéssel látjuk, hogy ebben a csapatban felbújt egy B-liga csapatbeli játékos

neve is. Ez a játékos Zsizsik I, a CAMT kiváló ballöszekötője, ki tank szerű kitoréséről helyezett lövéséről technikás játékaról és nemkülönden erőteljes, veszélyes, helyezett lövéseiről híres. A fővárosi lap a következőképen képzeli el a hét csapatát:

	Pavlovicei		Sfera		Felecan I	
	Petrescu	Kotormány	Brandabura			
Oana	Bodola	Dunarea nu	Zsizsik I	Capusan		

Ebben a csapatban Bucurestből hat, szintén megörvendezetteti és hihetőleg Timisoara három és Cluj két játékos-a válogatóbizottság unal is felfigyelsal van képviselve. Zsizsiknek ez a simek erre a nekik új névre, de komoly kere és komoly helyről érkezett illis östétségsű játékosra, merése a dimisclraj sportvilágot á-

Nagymecsek előmérkőzése:

Electrica—Progresul Banatul—Galvani

A C-liga vasárnapi fordulójában két mérkőzés igen előkelő keretet kap. Ez a két mérkőzés nagymecsek előjátéka lesz és mindkét helyen nagy számú nézőseregpre van kilátás. Így

az Electrica és Progresul

összecsapása az Electrica-pályán lesz délután 2 órakor a Ripensia—Sportul Studentesc A-liga mérkőzés előtt. Az Electrica vasárnap nem tudta megnyerni riválisa ellen a sorsdöntő meccset és így most a Progresullal szemben vigasztalja magát. Mert a fenti találkozón az Electrica nagyarányú győzelmé várható.

A másik előmérkőzés a Banatul-pályán lesz szintén délután 2 órakor

a Banatul és Galvani

között. Itt a két csapat a B-liga nagy derbimeccsét vezeti be, amely a CAMT és az UDR között kerül lebonyolításra. A Banatul és Galvani ta-

lálkozása igen jó sportot ígér, mert egyenlő ellenfelek állnak majd szemben egymással.

A C-liga műsorában Timisoarán még a CFR és Politechnica játszanak egymás ellen a CFR pályáján délután fél 3 órakor.

Resitan lesz a nap negyedik meccse, a listavezető

SSMR és Olimpia

között. A honi csapat győzelmé valószínű, ami a resitai munkásegüttesnek továbbra biztosítaná a vezetést a tabella élén.

A KELETI CSOPORT

programja a következő lesz:
CS Lonea—CSML Lonean.
Metaloport—Zborul Ferdinandon.
Mica—Minerul Bradon.
Sportul Muncitoresc—Metalo Calan Craiovan.

A timisoarai Staruinta él, bár a futballpályája temetővé változott

Mult héten a hétköznap! számunkban megirtuk, hogy a Staruinta több vezetője megjelent a kerületi bizottság ülésén és bejelentette, hogy a Staruinta-Unirea feloszlik. Ezt a hírt mi csak fenntartással fogadtuk és az események bennünket igazoltak.

A csapat játékosai nem egyeztek bele az egyesület felosztásába és több új emberrel életre keltették a Staruintát,

úgy hogy a csapat vasárnap már újra játszott a Vulturii ellen és továbbra is szerepelni fog.

A Staruinta tehát él, de a pályája már a holtaké. Ugyanis a pálya teikének tulajdonosa a felosztás bejelentése után

azonnal eladta a telket a zsidó temetőnek és az új tulajdonos már lebontotta úgy a pálya kerítését, mint a futballkapukat. Így a Staruinta vasárnapi meccsét Jimbolián kénytelen lejátszani.

VEGYEN minőségi BUTOR-t

közvetlenül a gyártónál, miáltal olcsón és jól vásárol.

Cooperativa Constr. și Mobile Moderna

(ezelőtt ECKER)

Timisoara, Bul. Berthelot 17

elef. 575

